

第16届兰卡威国际海事和航空展开幕 硬核彩虹 炫舞蓝天



23日,中国空军八一飞行表演队在马来西亚兰卡威做飞行表演。

第16届兰卡威国际海事和航空展(海空展)23日在马来西亚旅游胜地兰卡威开幕,吸引了数百家参展机构参加。



模拟轰炸表演



飞行表演



中国空军八一飞行表演队

马来西亚国防部长穆罕默德·哈桑在22日晚举行的欢迎仪式上说,预计此次海空展将吸引4.5万名专业人士和25万名公众,期待此次海空展为参加人员提供促进对话、加强沟通、维护地区安全的重要平台。

此次海空展将持续至27日。据主办方介绍,前3天面向专业观众和展商开放,后两天面向公众开

放。展览期间,兰卡威机场举办飞机的静态展示和飞行表演,室内展览馆内各大防务厂商举行图文和模型展览,兰卡威岛一港口举行海事展览。此外,还将举办海事和航空领域的多场会议。

数家中国企业、中国海军湛江舰和中国空军八一飞行表演队参加此次展览。23日,中国空军八一飞行表演队在兰卡威进行了飞行表

演,这也是换装歼-10C战机后在海外的首次公开亮相。湛江舰是我国自主研发的新型导弹驱逐舰,此次计划参加阅舰式、海军工程会议和

文化交流,并组织舰艇开放活动。兰卡威国际海空展是东南亚地区最具影响力的武器装备展之一,首届举办于1991年,此后每两年举办一届。2021年受新冠疫情影响停办一届。 图文据新华社



飞行表演

面向全球聚焦三大领域 WIC智能科技创新应用优秀案例发布

5月20日,第七届世界智能大会“WIC智能科技创新应用优秀案例”颁奖仪式在大会闭幕式上举行。复旦大学教授、科技类节目《最强大脑》主持人蒋昌建为大家揭晓了本次评选的10个优秀案例和20个入围案例。

世界智能大会组委会继2022年首次与中国新一代人工智能发展战略研究院、天津市智能科技产业专家咨询委员会合作之后,再次开展第七届世界智能大会“WIC智能科技创新应用优秀案例”评选活动。本届评选在“智能制造”领域基础上,增设“智能网联汽车”“智慧低碳发展”,聚焦三大领域面向全球征集优秀案例。

活动自去年11月开始,采用“申请+推荐”相结合的征集方式,邀请全国省级工信部门、知名行业协会组织、咨询研究机构、媒体以及院士专家共同推荐案例。累计167家单位注册申报,提交案例总数187个,覆盖全国20个省级行政区。评选遵循公平、公正、客观、权威的原则,由35位智能科技领域中外知名专家组成评审委员会,从创新性和独特性、应用价值与实效性、实施难度与复杂性、市场影响与推广性等维度对申报案例进行评审。经过通讯评审、初评、终评,最终遴选出极具代表性和推广度的优秀案例。

新报记者 张珊珊

依托国家级创新平台 天津智慧城市数字安全研究院揭牌

近日,在第七届世界智能大会“数创未来——数字经济新生态”高峰论坛上,天津智慧城市数字安全研究院正式揭牌。作为全国首个以智慧城市数字安全为场景的科研主体,研究院将依托大数据协同安全技术国家工程研究中心、“安全大脑”国家新一代人工智能开放创新平台两个国家级创新平台,面向智慧城市的数字安全不断探索创新。

天津智慧城市数字安全研究院由中新天津生态城与360集团共建。去年,研究院获得“全民数字素养与技能培训基地”及“5G应用安全创新推广中心”两个国字招牌。全民数字素养与技能培训基地是天津地区唯一一个

数字创新类的基地。

为推动产学研深度融合,研究院以天津为场景,探索在智慧城市市场需求下的安全人才培养新模式,与天津五所高校签署战略合作协议,并挂牌设立“智慧城市数字安全工作站”。同时,研究院携手大数据协同安全技术国家工程研究中心,率先采用云宇宙方式举办国内首场数据安全人才天津专场培训,提升天津市数据安全整体能力提供专业人员储备。未来,研究院将继续以生态城为样本,重点围绕城市物联网安全、车联网安全、数据安全、AI安全、人才培养等方面持续发力,为智慧城市数字安全创新和实践贡献力量。 新报记者 张珊珊